

ఉవ్వెత్తున జనాగ్రహ దీక్షలు

అమరావతి, అక్టోబరు 22 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: టీడీపీ బూతు వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా ఏపీ వ్యాప్తంగా జనాగ్రహ దీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. శుక్రవారం రెండో రోజు కూడా ప్రజాగ్రహం వ్యక్తమవుతోంది. సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిపై టీడీపీ నేత పట్టాభి చేసిన అసచిత వ్యాఖ్యలకు ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు క్షమాపణ చెప్పాలని వైఎస్సార్ సీపీ శ్రేణులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అనంతపురం జిల్లాలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుల జనాగ్రహ దీక్షలు కొనసాగుతున్నాయి. శింగనమల నియోజకవర్గం బుక్కారాయసముద్రంలో ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి అధ్యక్షులలో నిరసన దీక్ష చేపట్టారు నల్లదుస్తులు ధరించిన ఎమ్మెల్యే పద్మావతి, కార్యకర్తలు చంద్రబాబుకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు.

61 అంతస్తుల భవనంలో అగ్ని ప్రమాదం

ముంబై, అక్టోబరు 22 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: నగరంలోని కర్ల రోడ్ లో ఉన్న 61 అంతస్తుల నివాస భవనంలో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. అవిఘ్న పార్క్ బిల్డింగ్ లోని 19వ అంతస్తులో మంటలు చెలరేగాయి. సమాచారం అందుకున్న వెంటనే అగ్నిమాపక దళాలు ప్రమాద స్థలానికి చేరుకుని, సహాయక చర్యలు ప్రారంభించాయి. ఈ భవనంలోని ప్రజలను కాపాడేందుకు, మంటలను ఆర్పేందుకు శ్రమిస్తున్నాయి. సెంట్రల్ ముంబై అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి ఒకరు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, అవిఘ్న పార్క్ బిల్డింగ్ లోని 19వ అంతస్తులో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం మంటలు చెలరేగాయి. ఈ మంటలను ఆర్పేందుకు 12 అగ్నిమాపక శకటాలు కృషి చేస్తున్నాయి. వాటర్ ట్యాంకర్లను కూడా తరలించారు. మరిన్ని వివరాలు తెలియవలసి ఉంది.

లాసెట్ ఫలితాలు విడుదల

అమరావతి, అక్టోబరు 22 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాష్ట్రంలోని న్యాయ కళాశాలల్లో 3, 5 ఏళ్ల ఎల్ఎల్ బీ, 2 ఏళ్ల ఎల్ఎల్ఎం కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి గత నెల 22న నిర్వహించిన ఏపీ లాసెట్ 2021 ఫలితాలను ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ హేమచంద్రారెడ్డి తిరుపతిలో గురువారం విడుదల చేశారు. తిరుపతిలోని శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం ఏపీ లాసెట్ నిర్వహించిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా హేమచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మూడు కోర్సుల్లోనూ మహిళలే మొదటి స్థానం సాధించారు తెలిపారు. వర్సిటీ వీసీ డి.జమున, లాసెట్ కమిషనర్ చంద్రకళ, (మిగతా 2లో..)

'అందరితో కలిసి...' నగరాలు, పట్టణాలు, గ్రామాల్లో ...

లక్ష్య సిద్ధికి ఇదే నిదర్శనం పరిశుభ్రతకు పెద్దపీట వేయాలి

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 22

ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కోవిడ్-19 వ్యాప్తి నేపథ్యంలో విజయవంతం చేసిన దేశ ప్రజలందరికీ ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ విజయం దేశంలోని ప్రతి వ్యక్తికి సంబంధించినదని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరినీ ఆభివృద్ధిని తెలిపారు. అక్టోబరు 21 ఉదయం 10 గంటలకు దేశవ్యాప్తంగా 100 కోట్ల కోవిడ్ వ్యాక్సిన్ డోసులను పంపిణీ చేయడం ప్రారంభం సంగతి తెలిసింది. వ్యాక్సిన్ డోసుల విజయం సాధించిన సందర్భంగా మోదీ శుక్రవారం జాతీయ ఉద్ఘాటించి ప్రసంగించారు. "అక్టోబరు 21న భారత దేశం 100 కోట్ల వ్యాక్సిన్ డోసుల పంపిణీ లక్ష్యాన్ని సాధించింది. ఈ విజయం దేశంలోని ప్రతి వ్యక్తికి సంబంధించినది. ఈ మహోన్నత కృత్యానికి ప్రతి పౌరుడిని ఆభివృద్ధిస్తున్నాను" అని తెలిపారు. 100 కోట్ల వ్యాక్సిన్ డోసుల పంపిణీ అనేది కేవలం ఓ గణాంకం కాదన్నారు. భారత దేశ చరిత్రలో సరికొత్త అధ్యాయానికి ఇది నాంది అని చెప్పారు. భారత దేశం ఓ కఠిన లక్ష్యాన్ని విజయవంతంగా సాధించగలదని చెప్పడానికి ఓ సజీవ సాక్ష్యమని తెలిపారు. భారత దేశం తన లక్ష్యాల సాధనకు కఠోరంగా (మిగతా 2లో..)



అమరావతి, అక్టోబరు 22

ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: నగరాలు, పట్టణాలు, గ్రామాల్లో పరిశుభ్రతకు పెద్దపీట వేయాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. వాతావరణానికి, ప్రజలకు హానికరమైన వ్యర్థాల తొలగింపులో అత్యుత్తమ విధానాలు పాటించాలని అధికారులకు సూచించారు. క్లీన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్యక్రమంపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. క్లెన్ కార్యక్రమం కింద ఇప్పటివరకు చేపట్టిన కార్యక్రమాలను సమగ్రంగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. కొత్తగా వస్తున్న ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాలను అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని పట్టణాలకు, నగర పంచాయతీలకు, పంచాయతీలకు పంచాయతీలకు క్లెన్ కింద చేరవేయాలన్నారు. ఎలక్ట్రిక్ నిర్దేశించిన వాహనాలన్నింటినీ వెహికల్స్ ను వీలైనంత తరగ్గా కూడా ఆయా నగరాలకు, తెప్పించుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సంబంధిత కంపెనీలతో మాట్లాడుకుని ఆయా వాహనాలను నత్వరవే తెప్పించుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. నగరాలు, పట్టణాల్లో గార్బేజ్ ట్రాన్స్ఫర్ స్టేషన్లనుంచి సమీప ఇళ్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఎవ్వరికప్పుడూ గార్బేజ్ ను తొలగించడమే కాకుండా దుర్వాసన ఆ ప్రాంతంలో రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. గుంటూరు వ్యర్థాలనుంచి విద్యుత్ ఉత్పత్తి (మిగతా 2లో..)



మోదీ చెప్పన్నదంతా అరకోర సమాచారం : కాంగ్రెస్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 22 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కోవిడ్ వ్యాక్సిన్ 100 కోట్ల డోసుల పంపిణీపై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అరకోర సమాచారాన్ని ప్రజల ముందు ఉంచుతున్నారని కాంగ్రెస్ ఆరోపించింది. దేశంలోని శాస్త్రవేత్తలు, పరిశోధకులు చేసిన కృషిని తక్కువ చేసి చూపుతున్నారని విమర్శించింది. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ శుక్రవారం జాతీయ ఉద్ఘాటించి (మిగతా 2లో..)

హైస్కూళ్ల పరిధిలోకి 3, 4, 5 తరగతులు

- ◆ ఒకే ఆవరణ లేదా 250 మీటర్లలోపు ఉన్న ప్రైవేట్ స్కూళ్లకు మాత్రమే వర్తింపు
- ◆ ఆ మేరకు ప్రైవేట్ టీచర్ల సర్దుబాటు
- ◆ మార్గదర్శకాలు జారీ

అమరావతి, అక్టోబరు 22 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాఠశాల విద్యలో చేపట్టిన సంస్కరణల్లో భాగంగా ప్రైవేట్ స్కూళ్లలోని 3, 4, 5 తరగతులను హైస్కూళ్ల పరిధిలోకి తేవాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు పాఠశాల విద్యా శాఖ గురువారం మార్గదర్శకాలు విడుదల చేసింది. ఈ తరగతుల విద్యార్థుల్లో సామర్థ్యాలను పెంచేందుకు వీలుగా వారికి ఉన్నత బోధనను అందించేందుకు ఈ చర్యలు చేపట్టింది. ఒకే ఆవరణలో ఉన్న లేదా 250 మీటర్ల లోపు దూరంలో ఉన్న ప్రైవేట్ స్కూళ్ల 3, 4, 5 తరగతులను (మిగతా 2లో..)



మా బలం చైనాకు తెలుసు: అమెరికా హెచ్చరిక



బైడెన్ సృష్టించే శాస్త్రం. తమ బలం గురించి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, ప్రపంచంలోనే తాము అత్యంత శక్తివంతమైన మిలిటరీ దేశమని ఆయన పేర్కొన్నారు. చైనా-తైవాన్ ఉద్రిక్తల నేపథ్యంలో తాజాగా ఓ ప్రకటనలో బైడెన్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. తైవాన్ విషయంలో చైనా కొన్నాళ్లుగా అతివాద ధోరణి ప్రదర్శిస్తోంది. తైవాన్ ను స్వాధీనం చేసుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తోంది. ఇందులో భాగంగా కొద్ది రోజుల క్రితం తైవాన్ గగనతలంలోకి 52 యుద్ధవిమానాలను చైనా పంపింది. కొద్ది రోజులుగా చైనా ఇదే తరహాలో కమ్మింపు చర్యలకు దిగుతోంది. కాగా, తైవాన్ తో అమెరికాకు ఉన్న ఒప్పందాల్లో ఎలాంటి మార్పు లేదని, ఆ పాలిసీనే ఇకపై కూడా కొనసాగిస్తామని బైడెన్ సృష్టించారు. అయితే తైవాన్-చైనా మధ్య ఏకం చేసే తీరుతామని చైనా అధ్యక్షుడు జీ జిన్ పింగ్ వ్యాఖ్యలు చేయడం గమనార్హం. కాగా, చైనాకు తైవాన్ కూడా గట్టిగానే బదులిస్తోంది. చైనా ఒత్తిళ్లకు, బెదిరింపులకు తలగ్గేది లేదని సృష్టించారు. తాజాగా అమెరికా బహిరంగ మద్దతు రావడంతో తైవాన్ కు మరింత ఆర్థిక సైర్యం వచ్చి ఉంటుందని, డ్రాగన్ కాస్త వెనకడుగు వేయొచ్చని అంటున్నారు.

www.bahujanbazaar.in

మిత్రులందరికీ శైళం.

మన పోరాట యోధులకు రుణకరీ భాయి చరిత్రను వర్ణించి రూపొందించిన చరిత్రను మన చేత ప్రచారం చేయాలని వివరం మీకు తెలుసు మీకి కారణం మన రచయితలను మనం ప్రోత్సహించకపోవడం. అదేవిధంగా మన రచయితల ప్రతి ఉద్యోగి అందరూ లోకానికి తెలియజేయాలి మన బహుజన వాదం వెనుకబడకుండా మన అందరికీ తెలుసు

అందువల్ల బహుజన రచయితల అన్నింటినీ మీరు ఆర్డరు చేసిన వెంటనే మీకు అందించే విధంగా చేద్దాం. బహుజన రచయితలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడం వల్ల మన చరిత్రలను వెలికితీసే విధంగా చేద్దాం. పుస్తకాలను కొనండి, చదవండి, పక్కన పుస్తకాలకు బహుమానం ఇవ్వండి.

లాభాలు

- అన్ని స్టాంపాలు తిరుగుతున్నాం అంటే మనకు పుస్తకాలను తెప్పించకపోవడం నులువవుతుంది. తద్వారా సమయం డబ్బు ఆదా అవుతుంది.
- మనవ్యాళ్ల బహుజన చరిత్ర తెలుసుకోవడం బహుజనవాదాన్ని, సామాజిక, ఆర్థిక, సాంస్కృతిక రంగాల్లో తగిన విధంగా అవగాహనకు అవకాశం ఉంటుంది.
- బహుజనములకు సంబంధించిన రచయితలను ఎవరెవరు ఎక్కడ ఉన్నారో వివరాలు చేసినో సులభంగా ఒకటివే తెలుస్తుంది.
- బహుజన రచయితల ఆర్థికంగా బలపడడం వల్ల పరిశోధనాత్మక అభివృద్ధి (Research and Development) సాధ్యం అవుతుంది.

ఉచితం : రూ. 1000/- కి పక్కనే తీసుకున్నానికి సంవత్సరం కాలములో పుస్తకాల రవాణా ఖర్చులు ఉచితం. రూ. 500/- లకు పైన కొనగాలంటే పుస్తకాలపై కూడా రవాణా ఖర్చులు ఉచితం.

ప్రతి యొక్క బహుజనముల కనీసం ఒక పుస్తకాన్ని కొని పాఠ్య పుస్తకాలకు ఉచితంగా ఇచ్చి బహుజనవాదాన్ని తోడ్కొంటే.

శైళం, శైళులై, శై బహుజన

డాక్టర్ కె. శివ భాగ్యదాస్ బహుజన IAS-VRS
శైళం, శైళులై, శై బహుజన

